

Проведены мониторинги государственных учреждений образования «Толочинский центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации» и «Толочинский социально-педагогический центр»

Работниками сектора надзора и профилактики Толочинского районного отдела по чрезвычайным ситуациям в апреле 2022 года проведены плановые мониторинги ГУО «Толочинский центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации» и ГУО «Толочинский социально-педагогический центр»

По результатам проведенных мониторингов был выявлен ряд нарушений требований пожарной безопасности:

ГУО «Толочинский центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации»:

- работники, задействованные в эвакуации людей при пожаре не обеспечены самоспасателями;

- двери, расположенные на путях эвакуации (двери основного выхода), не оборудованы замками (запорами) обеспечивающими возможность их свободного открытия изнутри без ключа;

- планы эвакуации не соответствуют действительности в части обозначения путей эвакуации;

- работник коррекционного центра (кочегар) показал низкие знания в области пожарной безопасности;

- в здании коррекционного центра отсутствует пожарная сигнализация.

ГУО «Толочинский социально-педагогический центр»:

- не все работники задействованные в эвакуации людей при пожаре обеспечены самоспасателями в полном объеме;

- места размещения ручных пожарных извещателей в здании столовой не обозначены соответствующими указателями;

- на путях эвакуации допускается применение покрытия пола (линолеум) с неизвестными пожароопасными свойствами.

В целом работа по обеспечению пожарной безопасности руководителями проводится. С положительной стороны стоит отметить наличие и исправность необходимого количества первичных средств пожаротушения (огнетушителей).

Инспектор сектора надзора и профилактики Толочинского РОЧС

Сильченко М.А.